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	СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ АО «ПЕРМСКИЙ МУКОМОЛЬНЫЙ ЗАВОД»




СООБЩЕНИЕ

о проведении годового Общего собрания акционеров акционерного общества

 «Пермский мукомольный завод»
Уважаемый акционер!

	



Акционерное общество «Пермский мукомольный завод» (местонахождение: 614068, Российская Федерация (Россия), город  Пермь, ул. Сергея Данщина, д.1а.) уведомляет:

Годовое Общее собрание акционеров  состоится 25 июня 2020 года.
Форма  проведения годового Общего собрания акционеров: заочное голосование.

Обращаем Ваше внимание, что при заочном голосовании не будет совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов, включенных в повестку дня годового общего собрания акционеров Общества и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование.
Решение годового Общего собрания акционеров будет принято на основании бюллетеней для голосования на годовом Общем собрании акционеров, полученных АО «Пермский мукомольный завод» в сроки и порядке, установленные решением Совета директоров Общества (протокол от 18 мая 2020 года №03/20), в соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» от 26.12.1995 №208-ФЗ.
Почтовый адрес, по которому должен быть направлен заполненный бюллетень для голоcования на годовом Общем собрании акционеров Общества: Российская Федерация, 614068, г. Пермь, ул. Сергея Данщина, д.1а, каб. 31.
Дата окончания приема бюллетеней для голосования на годовом Общем собрании акционеров АО «Пермский мукомольный завод» 25 июня 2020 года.

Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в Собрании: 31 мая 2020 года.

Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем или некоторым вопросам повестки дня общего собрания акционеров: 

Обыкновенная акция (государственный регистрационный номер выпуска № 1-01-30569-D, распоряжение РО ФКЦБ в Приволжском федеральном округе № 1689 от 02.08.2004);

Привилегированная акция (тип А) (государственный регистрационный номер выпуска № 2-01-30569-D, Приказ Регионального отделения ФСФР в Волго-Камском регионе № 11-09-712/пз от 14.09.2009).
Повестка дня Собрания:
1. Об утверждении годового отчета, годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности                      АО «Пермский мукомольный завод» по результатам отчетного 2019 года. 

2. О распределении прибыли (в том числе выплата (объявление) дивидендов) и убытков АО «Пермский мукомольный завод» по результатам отчетного 2019 года.

3. Об избрании членов Совета директоров АО «Пермский мукомольный завод».

4. Об избрании членов Ревизионной комиссии АО «Пермский мукомольный завод».

5. Об утверждении аудитора АО «Пермский мукомольный завод» на 2020 год.
Направляем Вам бюллетень для голосования на годовом Общем собрании акционеров Общества (далее - Бюллетень), просим его заполнить и отправить почтовой связью по адресу:  Российская Федерация, 614068, г. Пермь, ул. Сергея Данщина, д.1а, 21, каб.31.

Надлежаще заполненный  Бюллетень, полученный  Обществом не позднее 17 часов местного времени 25 июня 2020 года, будет участвовать в определении кворума годового Общего собрания акционеров Общества и позволит Вам принять участие в голосовании по вопросам повестки дня годового Общего собрания акционеров АО  «Пермский мукомольный завод».   

Просим  обратить Ваше внимание на  порядок  заполнения  Бюллетеня, изложенный в тексте  Бюллетеня, в частности на то, что Вы должны оставить при голосовании по каждому вопросу, указанному в Бюллетене, один вариант ответа,  а два других вычеркнуть, например:
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При кумулятивном голосовании по выборам Совета директоров Общества   количество голосов,  указанное в Бюллетене, Вы можете распределить между всеми или частью  кандидатов, либо отдать все голоса одному кандидату, но в любом случае сумма распределенных голосов не может превышать общего количества голосов, указанного в Бюллетене. 

Бюллетень обязательно должен быть Вами разборчиво подписан. 

При несоблюдении требований к заполнению Бюллетеня, он будет признан  недействительным.

Также Вы можете уполномочить на участие в годовом Общем собрании акционеров от Вашего имени иное лицо (своего представителя) путем выдачи  доверенности на участие в собрании. В этом случае доверенность должна быть приложена к заполненному бюллетеню и направлена по адресу, указанному выше.

Доверенность на голосование должна быть оформлена в соответствии с требованиями пунктов 3 и 4 статьи 185.1 Гражданского кодекса Российской Федерации или удостоверена нотариально.

ОБРАЩАЕМ ВАШЕ ВНИМАНИЕ: учитывая санитарно-эпидемиологическую обстановку в Российской Федерации  и в других странах, связанную с распространением новой коронавирусной инфекции  (COVID - 19), а также в соответствии с положениями Указа Губернатора Пермского края от 29.03.2020 №23 «О мероприятиях реализуемых в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции  (COVID - 19) в Пермском крае», ознакомление с информацией, материалами к годовому Общему собранию акционеров АО  «Пермский мукомольный завод» осуществляется на официальном сайте АО «Пермский мукомольный завод» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: www.permill.ru.
По Вашему письменному запросу мы можем предоставить  материалы по электронной почте, направив их на электронный адрес, указанный Вами. Также, по Вашему письменному запросу мы можем направить Вам материалы экспресс-почтой с оплатой Вами услуг пересылки по тарифам почтовой службы. 

По всем вопросам проведения Собрания обращаться к Секретарю Совета директоров  Неволиной Вере Евгеньевне, тел.: 8 (342) 238- 65-17, 8 902 80 20 702.
Совет директоров 

АО «Пермский мукомольный завод»

(Продолжение на обороте)
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